

11 Izák a Rebeka - st

Vložil/a admin, Út, 28/06/2011 - 20:38



Vyprávěl o tom, jak prosil Boha, aby dal jeho cestě zdar, a jak se setkal s Rebekou. A ptal se jejích rodičů, zda mu tedy Rebeku pro syna jeho pána dají.
Služebník odpověděl: „A co když mě ta žena nebude chtít následovat sem? Máš svého syna zavést zpět do svého rodu?“
Izák uvedl Rebeku do stanu své matky Sary. Vzal si ji a stala se jeho ženou. A zamiloval si ji.
Byla to Rebeka z rodu Abrahamova bratra Michora. Služebník se zeptal, jestli by u nich mohli přenocovat. Ona na to, že ano. Služebník padl na kolena a děkoval Bohu.
Abraham zapísal svého služebníka: „Můj bratře, vyveď ženu pro mého syna. Půjdeš tam, odkud jsem vyšel a odtamtud přivedeš ženu pro mého syna.“
Služebník se vydal na cestu. Před rodiči Abrahamova se zastavil u studny a modlil se: „Bože, dej ať se s tou dívkou setkám. Dívku, která přijde, požádám o vodu.“
Vyprávěl o Abrahamovi, který uposlechl Boha, vydal se na cestu a ve své důvěře se nezlamal. Teď jej poslal, aby jeho synovi přivedl stejnou cestou ženu.
Vydali se tedy na cestu zpět. Izák byl prázdný a žízniv, když se blížili. Rebeka se ptala: „Kdo je ten muž?“ Služebník odpověděl: „To je můj pán.“ Izákovi pak řekl, jak to vše bylo.
Její bratr Lában pak pozval služebníka do domu a připravil pohostění. Služebník ale nechtěl jíst, dokud nevyřídí svou práci.
Abraham odpověděl: „Rozhodně ne. Pán můj mne odtamtud vyvedl a slibil mi, že mi dá tuto zemi. Když s tebou nepůjde, nebudu mít žádnou sílu.“
Přece jen ale chtěli, aby s nimi Rebeka ještě pobyla. Služebník však chtěl hned jít. Zavolal tedy přímo Rebeku a ptal se jí, zda půjde. Ona řekla: „Ano, půjdu.“
„Jestli mi vyhoví a napojí i mé velbloudy, budu vědět, že je to ta, kterou jsi určil pro Izáka.“ Přišla dívka, služebník ji poprosil o vodu a ona ho napojila a donesla vodu i velbloudům.
Rodiče odpověděl: „Je vidět, že to je dílo Hospodinovo. My proti tomu nemůžeme nic mít. Ať s tebou tedy Rebeka jde a stane se ženou syna tvého pána.“

Původ materiálu: Zdeněk Šorm

Pořadí v lekci: 11

10,00Kč

Biblický odkaz: Genesis 24,1-67

Obrázek je koncipován k užití především v závěru hodiny. Jeho dotvoření nám ukáže, jak se nám podařilo sdělit určitou rovinu příběhu. Srovnání výběru mezi dětmi může být přirozeným podnětem k rozhovoru o tom, co člověk víry považuje u partnera za důležité.

Odkaz na katechetickou přípravu: [IZÁK A REBEKA](#)

Odkaz na katechetickou přípravu: [Rebeka, žena pro Izáka](#)

- [Pozvání na cestu SZ1](#)
- [Starší školní](#)

11 Izák a Rebeka - st

Převzato z Katecheze (<https://katecheze.evangnet.cz>)

Odkaz na zdroj: <https://katecheze.evangnet.cz/pracovni-listy/11-izak-rebeka-st>